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Bürgerstiftung

Teckl. Land 

Liebe Eltern,
„WIR FÜR KINDER“
heißt ein ehrenamtliches Projekt der Bürgerstiftung Tecklenburger Land und des Sozialdienst kath. Frauen e.V. in Ibbenbüren, das wir Ihnen gerne auf diesem Wege in unserer Schule vorstellen möchten. 
Das erfolgreiche Projekt besteht seit Januar 2011 und engagiert sich für Kinder im Alter von drei bis zwölf Jahren in Familienzentren und Grundschulen.
Ehrenamtliche Helfer, oder auch Coaches genannt kommen stundenweise zu uns in die Schule und unterstützen einzelne Kinder während des Unterrichts. Die Eltern möglicher Patenkinder werden im Vorfeld von den Lehrern angesprochen und näher über die Art der Begleitung informiert. Nur mit dem Einverständnis der Eltern wird das Projekt auch umgesetzt.
Die Projektleiterin von „Wir für Kinder“, Frau Ursula Beyer, hat die ehrenamtlichen Coaches zuvor kennen gelernt und ausgewählt. Ebenso wurden alle Ehrenamtlichen in einer Fortbildung qualifiziert und auf ihren Einsatz vorbereitet und nehmen auch danach an regelmäßigen Schulungseinheiten teil. Die Coaches arbeiten stets in enger Absprache mit der jeweiligen Klassenlehrerin  und stehen in Kontakt mit der Projektleiterin.
Die Ehrenamtlichen schenken den Kindern Zeit, Aufmerksamkeit und bieten ihnen je nach ihren beruflichen und persönlichen Kompetenzen ihre Hilfen an.
Auch in anderen Einrichtungen in Ibbenbüren und dem Tecklenburger Land wird dieses Projekt bereits durchgeführt. 
Wir freuen uns auf eine gute Zusammenarbeit!

Wenn Sie noch Fragen haben oder zusätzliche Informationen benötigen, melden Sie sich gerne bei uns oder bei der Ansprechpartnerin des Projektes Frau Beyer oder erkundigen Sie sich auf den Internetseiten des SkF und der Bürgerstiftung.
www.skf-ibbenbueren.de       

www.buergerstiftung-tecklenburgerland.de

Ursula Beyer (Dipl.Sozialpädagogin/ Lernbegleiterin)
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Für das  Team 
